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Що може вплинути на Ваше рішення або змінити його? 

Ставлення до вчителів та зарплата 

Збільшення заробітної плати і покращення умов праці 

Не думаю що щось вплине 

Підвищення заробітної плати, підтримка від держави 



Підвищення заробітної плати, зміни вимог до вчителя (в плані того, що вчитель має тільки навчати учнів, а не 

займатися виховними роботами, які мають виконувати батьки) 

Життєві обставини 

Ситуація в країні 

Відношення до вчительської праці зі сторони влади. 

Ваші пропозиції/побажання щодо організації педагогічної практики 

Практика чудово організована, але на мою думку шість тижнів це мало ( можна зробити повноцінних два 

місяці 8 тижнів) 

На даний час немає. Все було добре =) 

 Давати можливість студентам закріплювалися за 9 класами, а не тільки 6-8 

Все сподобалось 

Менше паперової документації, щоб було більше сил і натхнення на творче проведення уроків 

Все задовольняє та немає побажань) 

Немає 


